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Πατριάρχης Κύριλλος συμμετείχε στη συνεδρίαση
του Συμβουλίου του Αυτοκρατορικού Ορθόδοξου
Παλαιστινιακού Συλλόγου
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Στη συνεδρίαση του Συμβουλίου του Αυτοκρατορικού Ορθόδοξου Παλαιστινιακού Συλλόγου
(ΑΟΠΣ), η οποία πραγματοποιήθηκε στις 28 Νοεμβρίου 2012 στην έδρα του οργανισμού στη Μόσχα
συμμετείχε ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος.

Προ συνεδριάσεως ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας εγκαινίασε νέα έδρα
του ΑΟΠΣ. Κτίριο, το οποίο αποτελεί μονάδα πολιτιστικής κληρονομιάς περιφερειακής σημασίας
(18-19 αι.), αναστηλώθηκε τα έτη 2011-2012 συνεργούσης της Κυβερνήσεως της Μόσχας και
παραχωρήθηκε στο Σύλλογο αμισθί.

Το Προεδρείο της συνεδριάσεως αποτελείτο από τον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των
Ρωσιών Κύριλλο, τον Πρόεδρο του του Αυτοκρατορικού Ορθόδοξου Παλαιστινιακού Συλλόγου και
του Ανώτατου Ελεγκτικού Ιδρύματος της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Σ. Στεπάσιν, τον Υπουργό
Εξωτερικών της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Σ. Λαβρόφ, το Δήμαρχο Μόσχας κ. Σ. Σομπιάνιν, ο
Πρόεδρος της Επιτροπής Κηδεμόνων του Ρωσικού Συμβουλίου Διεθνών Υποθέσεων κ. Ε.
Πριμακώφ.

Επίσης παρέστησαν οι Μητροπολίτες: Κρουτίτσης και Κολόμνας Ιουβενάλιος, Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας, ο Αρχιεπίσκοπο Εγκόργιεφσκ Μάρκος, Διευθυντής της Διοικήσεως του Πατριαρχείου
Μόσχας επί των ιδρυμάτων εξωτερικού, ο Επίσκοπος Ποντόλσκ Τύχων, Πρόεδρος της Υπηρεσίας
Οικονομικών του Πατριαρχείου Μόσχας και άλλοι.

Προσφωνώντας τα μέλη του Συμβουλίου του ΑΟΠΣ και τους προσκεκλημένους, ο κ. Σ. Στεπάσιν
εξέφρασε τη χαρά του για τα εγκαίνια του νέο κτιρίου του ΑΟΠΣ, όπου το Συμβούλιο του Συλλόγου
συνεδριάζει για πρώτη φορά.

«Ο Αυτοκρατορικός Ορθόδοξος Παλαιστινιακός Σύλλογος τάσσεται για την εμπέδωση της
πνευματικής ασφάλειας του κράτους, του προσώπου, την διαφύλαξη της πολιτικής ειρήνης, τη
ενοποίηση των υγιών δυνάμεων και πόρων προς αντιμετώπιση του κινδύνου απαξιώσεως των



πνευματικών και ηθικών αρχών και παραδόσεων στη χώρα. Ο Σύλλογος προτίθεται με κάθε τρόπο
να διαφυλάττει και να προστατεύει την πνευματική και την πολιτιστική κληρονομιά των Αγίων
Τόπων» δήλωσε ο Πρόερος ΑΟΠΣ και συνέχισε, ότι αυτό είναι η θεμελιώδης ιστορική αποστολή
του Αυτοκρατορικού Ορθόδοξου Παλαιστινιακού Συλλόγου, την οποία πρόκειται να επιτελούμε
πιστά».

Κατ΄αρχάς οι σύνεδροι ασχολήθηκαν με την ιστορική αποστολή του Συλλόγου και τους σκοπούς για
τη διαφύλαξη της πνευματικής και πολιτιστικής κληρονομιάς των Αγίων Τόπων και την προστασία
των χριστιανικών αξιών και προσκυνημάτων.

Τους παρισταμένους προσφώνησε ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών
Κύριλλος.

Ο κ. Σ. Στεπάσιν ευχήθκε στον Προκαθήμενο της Ρωσικής Εκκλησίας για τα πρόσφατα γενέθλιά του
και εκ μέρους της ομηγύρεως του επέδωσε έναν πίνακα «Ο κήπος της Γεθσημανής» του λαϊκού
καλλιτέχνη της Ρωσίας και μέλος του ΑΟΠΣ Β. Νεστερένκο. Από την πλευρά του ο Πατριάρχης
Κύριλλος αντεπέδωσε για τη νέα έδρα του ΑΟΠΣ μια ξυλόγλυπτη ανάγλυφη παράσταση «Το
Μυστικό Δείπνο».

Εν συνεχεία μίλησε ο Υπουργός Εξωτερικών της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Σ. Λαβρόφ, ο οποίος
εξήρε τις επισκέψεις του Αγιωτάτου Πατριάρχου Κυρίλλου στους Αγίους Τόπους μεταξύ 9 και 14
Νοεμβρίου 2012 και στη Συρία και το Λίβανο μεταξύ 12 και 15 Νοεμβρίου 2011.

Επί του δεύτερου σημείου της ημερησίας διατάξεως «Περί θέσεως των χριστιανών στη Μέση
Ανατολή, στη Βόρεια Αφρική και παγκοσμίως» μίλησε ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας. 

Κατόπιν προτάσεως του Σ. Στεπάσιν ως αναπληρωτής Πρόεδρος του Αυτοκρατορικού Ορθόδοξου
Παλαιστινιακού Συλλόγου ορίσθηκε ο Υφυπουργός Εξωτερικών της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Μ.
Μπογκντάνωφ.

Το Συμβούλιο του ΑΟΠΣ προέβη σε δηλώσεις «Περί ανάγκης διαφυλάξεως της πνευματικής και
πολιτιστκής κληρονομιάς των Αγίων Τόπων και προστασίας των χριστιανικών αξιών και
προσκυνημάτων» και  «Περί προστασίας των χριστιανών στη Μέση Ανατολή και τη Βόρεια Αφρική».

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53367/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.mospat.ru/2012/11/28/news76653/
http://www.mospat.ru/2012/11/28/news76653/
http://www.mospat.ru/2012/11/28/news76653/
http://www.tcpdf.org

